



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº. 044/2024

LEIA-SE CORRETO:

PREGÃO ELETRONICO-SRP Nº. 043/2024